

去年生日还在哭的袁悦，说过的狠话终实现

北京时间18日，WTA(国际女子网球协会)更新世界排名。“中国金花”袁悦排名上升12位，来到世界第37。

上周结束的WTA1000印第安维尔斯站1/4决赛，袁悦以4:6、3:6不敌赛会3号种子高芙，无缘四强。虽然比赛失利，但25岁的袁悦还是创造了个人在WTA1000赛事中的最好成绩，同时个人世界排名达到新高。

以印第安维尔斯站的比赛为起点，袁悦的网球生涯正在迈向新的高度。“无论在哪个阶段，保持一颗平常心比较重要。”谈及未来，袁悦没有太多豪言壮语。经历过挫折的她早已明白，起伏是人生的常态。

袁悦从10岁开始接触网球，2017年才成为职业球员，无论是起步阶段的关注度，还是初期征战职业赛场的成绩，她都落后于不少同龄“金花”。袁悦曾直言，自己从来不是同龄球员中最出众的那个，“当年不是，现在也不是”。

直到2022年，不被看好的袁悦通过资格赛打进法网正赛，并且首次进入大满贯32强，这位爱笑的扬州姑娘才开始引起球迷的关注。

不过这样的好状态并没有延续太久。2023年在澳网经历“一轮游”后，袁悦继续征战低级别的ITF赛事。再加上膝盖伤病，她一度又陷入了低谷。

去年生日那天，袁悦在宁波站首轮遭到班德尔逆转。她哭着说道：“请大家记住我现在的样子，等到

有一天，看我一步一步怎么克服困难，然后再打回来。”

成绩平平对应的是缺少赞助商的青睐，而这个问题也一直困扰着袁悦。2022年美网期间，袁悦穿着王蔷赠送的球衣踏上了赛场。去年温网，她又因缺少合适的草地鞋在个人社交媒体上求助。今年1月，成为职业球员已经7年的袁悦，才等来人生中第一个赞助。袁悦也感慨道：“我终于不用羡慕别人了。”

外界看来，袁悦一路走来所受的辛苦实在令人心疼，但她却表示，和一些连差旅费用都无法解决的外国球员相比，她已经非常幸运了。

抱着乐观积极的心态，去年下半年，历经坎坷的袁悦逐渐找回了熟悉的状态，并在最近迎来了爆发。

本月初结束的奥斯汀网球公开赛，她一路过关斩将，并在决赛中战胜另一位“中国金花”王曦雨，夺得职业生涯首个WTA巡回赛冠军。紧接着印第安维尔斯站，袁悦又击败赛会8号种子郑钦文，职业生涯首胜Top10球员。第三轮和第四轮，她又分别击败了多勒海德和卡萨金娜，携九连胜之势闯进八强。

“原来那些挫折真的会让我成为更强大的人，原来我真的比我以为的更加勇敢。”袁悦的社交媒体有这样一句话。未来，袁悦或许会面对更大的挑战，但保持平常心的她已经懂得：“每个人都有自己的路要走，可以慢慢走，该来的也都会来。” 邢蕊



去年亚运会上，张雨霏与池江璃花子(右)展示奖牌。

池江璃花子 获奥运入场券 她曾罹患白血病

新华社东京3月19日电 曾罹患白血病的日本游泳名将池江璃花子将第三次出现在奥运赛场。

在18日进行的日本游泳奥运选拔赛上，17岁小将平井瑞希和池江璃花子分列女子100米蝶泳一二名，两人均超出日本游泳协会设定的57秒34达标线，双双获得该项目的巴黎奥运会参赛资格。

比赛结束后，池江璃花子难掩喜悦之情，她说：“抱着享受游泳的心态去游，是我这次能达标的關鍵。我想让自己享受游泳，能够笑着面对困难。”

展望巴黎奥运会，她的目标是“首先进入决赛，然后超越我16岁时在里约奥运会的成绩。我要相信自己”。

2019年2月，池江璃花子在社交媒体上透露自己患上白血病。经过治疗，她痊愈复出并参加了东京奥运会的接力项目。此次拿到奥运会“入场券”，是她连续参加的第三届奥运会，更是自2016年里约奥运会后首次在个人项目中登场。

57秒34是日本游泳协会制定的标准，目标是为了让入围奥运会的选手都能晋级决赛并力争奖牌。

尽管在决赛中不敌平井瑞希，但池江璃花子在预赛游出57秒54，刷新痊愈复出后的个人最好成绩；半决赛中更进一步，以57秒03达标排名第一晋级决赛。就连同场竞技的平井都在赛后表示：“她(池江璃花子)一直是我追赶的目标，能一起去巴黎奥运会我感到非常开心。”

宁波15岁“小飞人”飞起来了 首获成人组比赛冠军

日前，在江苏南京举行的2024年全国室内田径大奖赛(南京站)女子200米决赛中，宁波15岁“小飞人”，曾获得“全国新时代好少年”称号的陈妤颀以23秒92的优异成绩勇夺冠军。

凭借这个23秒92的成绩，陈妤颀成为近三年来国内首位在室内200米项目跑进24秒之内的女选手。这一成绩也是本赛季女子U18组亚洲最好成绩，在世界田联2024赛季女子U18排名中，陈妤颀该成绩排名第6位，其中只有两位15岁及以下选手优于这个成绩。

这个冠军，是陈妤颀今年“跳级”参加成人组比赛后获得的第二枚奖牌，第一枚成人组比赛金牌。此前，她在3月3日的2024年全国室内田径大奖赛西安站女子60米决赛中以7秒29的优异成绩获得亚军，并打破女子60米全国少年纪录。

17日上午进行的女子200米预赛中，是陈妤颀在室内200米项目上的首秀，她跑出了24秒17的好成绩。陈妤颀以预赛总排名第二的身份晋级决赛，预赛成绩仅次于湖南名将黄瑰芬(预赛24秒14)。下午的决赛中，陈妤颀表现更加出色，最终以23秒92的优异成绩夺冠，黄瑰芬的决赛成绩和预赛一样，以24秒14获得亚军。

去年8月在巴西里约热内卢举行的U15世界中学生夏季运动会上，陈

妤颀在女子200米决赛中以24秒59的成绩夺冠。去年11月在广西南宁举行的首届全国青年(学生)运动会上，女子中学组200米比赛中，陈妤颀以23秒86的优秀成绩夺冠。

“那些成绩都是室外比赛成绩，和室内比赛完全不一样。室内200米项目弯道多了，和室外田径场跑400米相似，更加难跑。这次陈妤颀在室内200米项目上首次突破24秒，实现了新的突破！”带领陈妤颀前往南京参加比赛的宁波体育运动学校田径教练吴亚存接受记者采访时表示，这个成绩是近三年来国内包括成年女选手在内的最好成绩。

2024年全国室内田径大奖赛共有4站赛事，前三站分别在四川、陕西、山东举办，南京站赛事为收官之战。“陈妤颀参加了两站比赛，3月3日西安站比赛结束后，没有参加山东站比赛，而是回宁波体校训练，这次再到南京比赛。参赛项目也报了不同的项目，上次在西安参加60米，这次是200米。”吴亚存告诉记者。

“两站比赛的成绩都很不错，接下来回到学校还是要好好训练，争取能在后面的比赛中继续提高。”吴亚存说。凭借大奖赛上的优秀成绩，陈妤颀顺利获得了参加今年全国室内田径锦标赛的资格，期待她在“总决赛”上再创佳绩。 甬派



梅西香港行主办方 出台退款方案

新华社香港3月18日电 针对阿根廷球星梅西2月在香港表演赛的未上场风波，比赛主办方Tatler Asia18日宣布了补偿方案：通过官方渠道购买门票的观众可以得到50%的退款。

Tatler Asia通过官方网站发布的声明表示，退款程序从18日开始执行，从官方票务代理平台购票的观众将通过订票时提供的电子邮件地址收到相关的退款信息，但必须在4月12日(含)前回复并接受50%门票退款的条款以及细则，才能最终收到退款。

声明还表示，从Tatler Asia直接购买门票的观众，包括活动赞助商及合作伙伴的门票，将会由专责的客务经理提供有关门票退款的详情。

据透露，通过官方票务平台购买的门票分五个等级，最贵的门票为4880港元，最便宜的为880港元，所有门票的退款比例都是50%。

这场比赛2月4日在香港大球场举行，迈阿密国际队以4:1战胜中国香港队。被球迷寄予厚望的迈阿密国际队头号球星梅西一直坐在替补席上，整场连外套都没有脱下，全场约4万名球迷多次高喊梅西的名字，但阿根廷人无动于衷。

赛后，香港各界呼吁主办方和迈阿密国际队作出解释，Tatler Asia之后发布声明，按照比赛合同，迈阿密国际的球星梅西、阿尔巴、布斯克茨以及苏亚雷斯，若非受伤，需要上场比赛45分钟，但最终迈阿密国际表示梅西及苏亚雷斯因伤缺席。